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Науковий вісНик МіжНародНого гуМаНітарНого уНіверситету

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ ТА КОЛЕГИ!

Ми живемо в добу кардинальних змін 
у економіці та правовій системі суспільс-
тва: у державі з успіхом проводиться су-
дова реформа; прийнято Податковий ко-
декс України; потребують змін Конституція  
України, пенсійне законодавство. Підготов-
лено до прийняття Кримінально-процесуаль-
ний кодекс України, на черзі підготовка та  
прийняття інших законів. Потребує вдоско-
налення діяльність посадових осіб усіх рангів 
у державі, організація медичного забезпе-
чення громадян України. Є й інші важливі 
проблеми, які необхідно вирішувати нам.  
У досліджені всіх цих та інших проблем нашої 
держави провідне місце належить науці й,  
зокрема, навчальним закладам, у яких зосе-
реджена наукова еліта України.

Ви тримаєте в руках нове наукове видання наймолодшого вищого навчального 
закладу міста Одеси. Енергійність, швидкий розвиток, урахування новітніх тенденцій 
вищої освіти в поєднанні із серйозними науковими дослідженнями – все це формує 
власне лице університету в численній та достойній когорті вищих навчальних закладів 
нашої держави. Про це свідчить те, що  університет отримав вищий, 4-й, рівень ак-
редитації. 2009 року в університеті відкрито Медичний інститут та медичний коледж, 
а 2010 року створена спеціалізована вчена рада з правом прийняття до розгляду та 
проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 
наук за трьома спеціальностями, відкрита аспірантура. Зберігаючи класичні традиції, 
університет впроваджує нові освітні та наукові напрями і технології, йде «в ногу» з часом.

«Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету» – видання, яке з  
2010 року випускатиметься за серіями: «Юриспруденція»;  «Економіка і менеджмент»; 
«Історія. Філософія. Політологія»; «Філологія»; «Медицина. Фармація»; «Інформацій-
ні технології та управління проектами». Вони відбивають основні напрями освітньої 
та наукової діяльності університету. У кожній із цих серій мають змогу подати свої 
наукові розробки як професорсько-викладацький склад усіх кафедр університету, ас-
піранти та студенти, так і науково-педагогічні співробітники інших вищих навчаль-
них закладів. Авторами збірника можуть бути як визнані фахівці, так і молоді, по-
чинаючі науковці. У матеріалах збірника розглядатимуться теоретичні та практичні 
проблеми розвитку суспільства України в багатьох аспектах: економічному, фінан-
совому, правотворчому, соціально-гуманітарному, правоохоронному, управлінському, 
філософському, технологічному, філологічному, медичному та інших. Ми продовжує-
мо традицію попереднього видання – публікації матеріалів англійською мовою. Нез-
мінними вимогами редакційної колегії збірника залишились високий рівень професіо-
налізму його авторів, якість матеріалів, урахування новітніх тенденцій як вітчизняної,  
так і зарубіжної науки. 

Сподіваюсь, що поява цього видання засвідчить вихід на ще вищий щабель у пос-
тупальному русі колективу Міжнародного гуманітарного університету. Бажаю його 
авторам творчих успіхів у подальшому науковому пошуку, а читачів запрошую до 
вивчення матеріалів та плідної полеміки на сторінках «Наукового вісника МГУ». 

Із щирими побажаннями,
народний депутат України,
академік НАПрН України     С. В. Ківалов


